

Dunö samfällighetsförening

Styrelseprotokoll 13/10 2020

Plats: Hos Roger Walde

Närvarande: Henrik Andersson, Martin Andersson, Mats Linde, Jesper Christensen, Mikael Schmitz, Roger Walde

Frånvarande: Bodil Sjöblom, Zelda Wallin, Ingela Fyreskär, Anders Håkansson

Ordförande Henrik Andersson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§1 Val av sekreterare och justerare

Mats Linde skriver protokoll och Jesper Christensen valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll

§2 Fastställande av dagordning för mötet

Dagordningen fastställdes enligt förslag

§3 Fråga angående utlysning av mötet

Mötet har utlysts i enlighet med stadgarna.

§4 Genomgång föregående protokoll samt diverse återkoppling.

a. Information till nyinflyttade

Broschyr är tryckt och utdelad. Ska publiceras på hemsidan.

b. Bryggärende

Bryggan i fråga konstateras vara renoverad. Bedöms inte föranleda några åtgärder från styrelsens sida.

c. Nedtagna träd utanför Dunövägen 47.

Fastighetsägaren hänvisar till muntlig kommunikation och muntligt besked från naturvårdsansvarig.

Styrelsen konstaterar att ingen trädfällning fortsättningsvis får göras utan skriftligt besked från styrelsen/naturvårdsansvarig. Bedöms inte föranleda några åtgärder från styrelsens sida.

d. Ersättningsfrågan angående överlåtande av del av GA1 till kommunen.

Ärendet pågår i samråd med kommunen.

§5 Rapportering från respektive ansvarsområde

Vägar:

Vägkanter kommer att slås v 43/44. Asfaltsläggning kommer att justeras där vattnet blir stående.

Styrelsen beslutar att höghöjdsröjning kommer att göras längs vägarna under höst eller vår.

Skog/Naturvård:

Fråga om nedtagning av överhäng från träd på samfällighetens mark in på enskilda fastigheter.
Naturvårdsansvariga gavs i uppdrag att ta kontakt med berörd fastighetsägare och besluta i frågan.
Beskedet ska vara skriftligt och återrapporteras till kommande styrelsemöte.

Ekonomi:

Samtliga medlemsavgifter är betalda.

Lekplats/Festplats

Inget att rapportera

§6 Planering av skötseldag

Skötseldagen genomförs den 24/10. Fokusområde blir Kon och grönområdet vid avfarten
Dunövägen/Lökholmsvägen

§7 Diskussion om informationsbehov rörande lokala skötselområden

Styrelsen fattade inget nytt beslut i frågan.

§8 Förändrade andelstal

Genomgång av nya fastigheter och behov av ändrade andelstal pågår.

§9 Container för trädgårdsavfall

Styrelsen beslutade att ändra på datumen för containrarna för trädgårdsavfall. De ställs ut på Dunö under helgen 14/11-15/11."

§10 Övriga frågor

Nästa möte blir den 19/1 2021

§11 Avslut

Mötet avslutades.

Dunö 2020-10-20



Henrik Andersson
Ordförande



Mats Linde
Sekreterare



Jesper Christensen
Justerare